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                                                      Αθήνα,  10/04/2025 
              Αρ. Πρωτ. :   5037 

 
Προς :  1. Περιφερειάρχη ΠΑΜΘ, κ. Χριστόδουλο Τοψίδη 

2. Εκτελεστικό Γραμματέα ΠΑΜΘ,  
     κ. Παναγιώτη Χαλβατζή 
3. Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας  Θράκης,  
    Κομοτηνή, (υπόψη κ. Κωνσταντίνου Μπλέτσα). 

Κοιν :   1. Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Καβάλας  
2. Πρόεδρο Περιφερειακού Συμβουλίου ΠΑΜΘ, 
    με την παράκληση να κοινοποιηθεί στους  
    επικεφαλής Περιφερειακών Παρατάξεων ΠΑΜΘ 
3. ΣΥΠΕΚΑ Π.Ε. Καβάλας 
4. Ο.Σ.Υ.Α.Π.Ε.  
5. Α’ βαθμιους συλλόγους Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. 
 
 

Θέμα: «Αυθαίρετη και παράνομη η μετακίνηση του συναδέλφου Κωνσταντίνου Κουνάκου, 
κλάδου ΤΕ Μηχανικών» 

 
Κύριε Περιφερειάρχη, 
 
Η Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. αποτελεί δευτεροβάθμια συνδικαλιστική οργάνωση των 

Πρωτοβάθμιων Δημοσιοϋπαλληλικών Οργανώσεων Μηχανικών ΤΕ, μέλη των οποίων είναι 
υπάλληλοι με μόνιμη σχέση εργασίας Δημοσίου Δικαίου, προσωπικό των Υπουργείων, 
Αποκεντρωμένων Διοικήσεων, Ν.Π.Δ.Δ. και Ο.Τ.Α., πρώτου και δεύτερου βαθμού, καθώς και οι 
εργαζόμενοι με μόνιμη σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου. 

Με το παρόν έγγραφο, διαμαρτυρόμαστε έντονα και καταγγέλλουμε την αυθαίρετη και 
παράνομη μετακίνηση του συναδέλφου μας, Κωνσταντίνου Κουνάκου, ΤΕ Μηχανικού, από τη 
θέση του Αναπληρωτή Προϊστάμενου στο Τμήμα Εργαστηρίων της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
στην Π.Ε. Καβάλας, στο Γραφείο ΠΑΜ-ΠΣΕΑ, σε θέση απλού υπαλλήλου. Η ενέργεια αυτή δεν 
είναι μόνο παραβίαση του θεσμικού πλαισίου, αλλά και συνέχεια της συνεχούς στοχοποίησης 
του συναδέλφου, που για χρόνια υπηρέτησε με αφοσίωση, ενώ ταυτόχρονα είναι επί σειρά ετών 
πρόεδρος του πρωτοβάθμιου συλλόγου Σ.Υ.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. Καβάλας - Δράμας – Ξάνθης και μέλος 
του Δ.Σ. της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ.. 

Η απόφαση του Εκτελεστικού Γραμματέα της ΠΑΜΘ αποτελεί σαφή περίπτωση δίωξης 
και υποβάθμισης του συναδέλφου μας, η οποία μάλιστα λαμβάνεται χωρίς να τηρηθούν οι 
νόμιμες διαδικασίες και χωρίς κανένα σαφές και τεκμηριωμένο λόγο για την ανάγκη της 
μετακίνησης. Από τη θέση αυτή, όπου υπηρέτησε με υπευθυνότητα και σεβασμό για σχεδόν δέκα 
χρόνια, ο συνάδελφος μετακινείται σε θέση ανομοιόβαθμη, κάτι που παραβιάζει κατάφορα τις 
κείμενες διατάξεις και την εργασιακή του αξιοπρέπεια. 

Τονίζουμε ότι ο Κωνσταντίνος Κουνάκος είναι ο αρχαιότερος Αναπληρωτής Προϊστάμενος 
στην Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Καβάλας και ανήκει σε κλάδο που έχει τη δυνατότητα 
να προΐσταται στην εν λόγω υπηρεσία. Η απόφαση να «καθαιρεθεί» και να τοποθετηθεί άλλος 
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σε θέση Προϊσταμένου, παρακάμπτοντας την αρχαιότητα και την ενδεδειγμένη διαδικασία, 
εγείρει σοβαρά ερωτήματα για τους πραγματικούς σκοπούς πίσω από αυτές τις αποφάσεις. 

Πώς είναι δυνατόν, ενώ η θητεία σας μόλις ξεκίνησε και προτού ακόμα ενημερωθείτε για 
την κατάσταση των υπηρεσιών από τους αρμόδιους υπηρεσιακούς παράγοντες, να προβαίνετε 
σε τέτοιες αυθαίρετες κινήσεις; Πώς εξηγείται ότι μόλις από την 01-03-2024, και χωρίς καμία 
τεκμηριωμένη αιτία, προχωράτε στην αντικατάσταση του συναδέλφου μας από τη θέση του 
Αναπληρωτή Προϊσταμένου Διεύθυνσης και στη συνέχεια, με την απόφαση του Εκτελεστικού 
Γραμματέα, τον υποβιβάζετε σε θέση απλού υπαλλήλου; 

Η απάντηση σε αυτά τα ερωτήματα είναι ξεκάθαρη: Η απόφαση αυτή δεν αφορά τη 
βελτίωση των υπηρεσιών, αλλά την επιβολή ενός καθεστώτος εκδίκησης εναντίον του 
συνδικαλιστικού κινήματος και του συναδέλφου μας προσωπικά. 

Η καταχρηστική αυτή ενέργεια, όπως επίσης και η παραβίαση του άρθρου 30 παρ. 5 του 
Ν. 1264/1982, που προστατεύει τα δικαιώματα των συνδικαλιστών και προϋποθέτει την έγγραφη 
συγκατάθεση των εργαζομένων και των συνδικαλιστικών τους οργάνων για κάθε μετακίνηση, 
καθιστά την απόφασή σας παράνομη και μεροληπτική. Με την πράξη σας αυτή, στοχοποιείτε όχι 
μόνο τον συνάδελφό μας, αλλά και το συνδικαλιστικό κίνημα στο σύνολό του. 

Ως Ομοσπονδία, απαιτούμε την άμεση ανάκληση αυτής της απόφασης και την 
αποκατάσταση του Κωνσταντίνου Κουνάκου στη θέση που του αρμόζει, προκειμένου να 
αποκατασταθεί η νομιμότητα και να συνεχιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία της υπηρεσίας. 

Απαιτούμε ίσα δικαιώματα και σεβασμό στις διαδικασίες. Δεν θα επιτρέψουμε την 
καταστρατήγηση των νόμων και την εκδικητική συμπεριφορά σε βάρος των εργαζομένων και των 
συνδικαλιστών. 

Καλούμε την Περιφερειακή Αρχή να σταματήσει τις αυθαίρετες και καταχρηστικές 
ενέργειες, να ανακαλέσει την απόφασή της και να διασφαλίσει τη νομιμότητα στις διοικητικές 
πράξεις της. 

 
ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


